



范县反恐处突队开展“平安就在身边”反恐应急演练

“反恐大队巡逻组请注意，接110指挥中心指令，在新区市民公园内发生持刀砍人事件，现命令巡逻、战斗、备勤组迅速到市民公园集结。一组收到，二组收到……”

这是反恐大队在县城区市民广场开展的反恐处突演练场景。警方预设警情，6月7日下午5时，众多群众正在市民广场上散步，广场左侧，三名涉恐分子持刀棒对群众进行砍杀，现场一片混乱。反恐大队接到命令后迅速出击，到达现

场，恐怖分子见势不妙，欲驾驶一辆黑色无牌轿车逃窜，立刻被我队特警车辆拦截并成功制服。120救护车到达现场后，对“受伤”群众及时进行“抢救”，经过20分钟的现场处置、交通管制、现场勘察、调查访问及抢救“伤员”，演练宣告结束，市民广场秩序恢复正常。

演练中，参战人员单警装备携带齐全、听从指挥、默契配合、快速处置，严格按照处置要求，不断锤炼处突能力。自大队大练兵工作

开展以来，始终坚持“服务于实战”的训练原则，要求全体队员认真学习、训练，通过设定各种警情，有针对性地规划处置预案，力争以最短的时间、最小的成本争取最大的胜利。通过开展反恐演练，有效检验了大队大练兵的训练成果，为今后的现场处突和安保工作奠定了坚实的基础，同时也充分展示了大队对维护县城区人民群众生命财产安全的决心和信心。

(陈体峰)

濮阳工业园区公安分局多举措护航复工复学

近期，濮阳工业园区公安分局按照濮阳工业园区党工委、管委会要求，结合“百万警进千万家”活动，多措并举，切实做好工厂、中小学疫情防控和安全防范工作，保障工人及广大师生复工复学安全，维护辖区治安稳定。

开展全面排查，加强复工复学单位内部安全管理。辖区工厂复工和中小学全面复学前，公安分局组织得力民警、辅警开展全面梳理排查，重点查看各个工厂、学校疫

情防范、消防安全和食品安全等工作，及时发现并整改各类安全隐患，确保工厂、学校封闭管理、门卫巡查等各项安防制度得到有效落实，为复工复学安全和疫情防控打下坚实基础。

开展巡逻防控，维护辖区治安稳定。科学部署警力，在复工复学前组织民警深入辖区23家大型企业治安重点单位开展走访调查、安全检查等工作。复学前确保辖区9所中小学治安全覆盖，对学校周

边开展清理整治，及时发现并查处违法违规行为，有效净化校园周边治安环境。

开展宣传教育，提高防范能力。分局积极配合园区复工、复学领导小组，联合昌湖街道办事处、工厂保卫部门，组织社区民警、辅警在各个企业、学校和村镇开展疫情防控和防范诈骗宣传，通过入户走访、微信推送等方式，确保辖区百姓严格落实疫情防控，开学前不外出旅游、不参加聚集性活动。(付志刚)

清丰县交警大队以“一盔一带”安全守护行动为契机开展城区电动车专项整治行动

为切实加强城区电动车道路通行秩序管理，缓解城区交通拥堵，助推城市综合提质，交警大队结合“一盔一带”安全守护行动，在辖区范围内大力开展电动车交通违法行为专项整治行动，全力营造安全畅通、文明有序的道路交通环境。

严查违法，加强路面管控。在人流量、车流量大的17个重点路口设置执勤点，采取定时、定点、定岗检查与流动巡逻相结合的方式，

严格针对电动车各类交通违法进行整治，进一步规范辖区交通秩序。组织民警开展早、中、晚、上下班及周末、节假日等重点时段的查纠违法行动。

积极策划，开展宣教活动。充分利用新闻媒体和自媒体，广泛宣传开展电动车违法整治的重要性和必要性。采取教育与处罚相结合的方式，在执勤执法过程中，通过口头宣传教育的形式广泛宣传

电动车交通违法行为的危害，引导广大群众驾驶电动车时，要自觉遵守交通法规。

文明执法，提升整治实效。在开展违法整治行动时，注意文明用语、耐心对交通违法当事人做好解释教育工作，坚决避免因执法不当引发的群众矛盾事件发生。提高执勤执法水平，开启执法记录仪全程录音录像，确保电动车交通违法专项整治行动取得实效。(任文豪)

范县禁毒大队强化对易制毒化学品企业管理检查

为进一步加强易制毒化学品管理，预防易制毒化学品流入非法渠道，范县公安局禁毒大队民警不断强化措施，对辖区使用易制毒化学品的企业进行督导检查。

在检查过程中，禁毒民警深入车间、仓库对辖区企业合法合规使用易制毒化学品的生产、销售、运输、储存等情况进行了全面检查。每到一处，民警认真查阅了易制毒化学品出入库登记和使用明细台账，仔细核查了易制毒化学品购买、运输备案记录，实地察看了易制毒化学品存储库房和储存设施等情况。检查中，民警提醒企业，一是加大监督检查力度、强化管理职责、落实管理责任；二是加强生产、储存场所的安全监管和保卫，及时整改安全隐患。同时，检查人员以“情况清，底数明”为目标，严格细致，全面深入检查了企业的易制毒化学品经营台账，要求企业对易制毒化学品的流向、存储数量、现实状态等情况做到基础台账数据翔实准确，情况不遗不漏。并督促企业建立健全的入库、出库、库存、投料等环节的管理制度。对于部分企业存在缺少防护措施、台账不够清晰等问题，禁毒民警当场给予指导并提出整改要求，提出工作建议。

通过督导检查，增强了企业的安全管理意识，从源头上有效杜绝了易制毒化学品流入非法渠道。(陈体峰)

清丰县巡警大队巡逻中查获两起酒后驾驶一起危险驾驶案件

近日，清丰县巡警大队严格按照县公安局部署，加大巡逻防控力度，巡逻中先后查处两起酒后驾驶违法行为，一起危险驾驶违法犯罪行为。

6月3日22时许，巡警大队民警巡逻至县城北环路，发现一辆白色轿车形迹可疑，用手持呼气式酒精测试仪对该车辆驾驶人赵某某进行酒精测试，显示酒后驾驶，大队民警遂将其带到某医院抽血，后经对其血液检验，赵某某血液中乙醇含量为48 mg/100ml，并且赵某某没有取得有效机动车驾驶证，清丰县公安局依法对赵某某处以行政罚款的处罚。

6月4日23时许，巡警大队民警巡逻至县城北环路，查获一辆无证无牌摩托车，用手持呼气式酒精测试仪对驾驶员杨某测试，显示酒精含量为48mg/100ml，大队民警立即带其到某医院抽血，后经对其血液检验，杨某血液中乙醇含量为55 mg/100ml，并且杨某没有取得有效摩托车驾驶证，我局依法对杨某处以行政罚款的处罚。

6月5日凌晨2时30分左右，巡警大队民警巡逻至县城启明路，在对一辆黑色轿车例行检查时，经手持呼气式酒精测试仪对该车辆驾驶人杨某某测试，显示酒精含量大于100mg/100ml，大队民警立即带其到某医院抽血，后经对其血液检验，杨某某血液中乙醇含量为152 mg/100ml。已涉嫌危险驾驶罪，我局依法对杨某某处以刑事强制措施。

警方提醒广大驾驶人，时刻牢记酒驾的危害，自觉杜绝酒驾、醉驾，为自己和家人负责。(任文豪)

范县杨集派出所多措并举保辖区稳定

近日，范县公安局杨集派出所结合当前重点工作，采取五项措施做好辖区稳定，为辖区群众营造良好的生活环境。

以“大走访”掌控辖区治安动态

扎实推进“百万警进千万家”活动，充分依托“一村一警”工作，积极组织社区民警和包村辅警对辖区群众进行深入走访，解决群众困难，加深警民感情。

以“宣传”提高群众法制意识

通过微信、平安大喇叭等渠道广泛

宣传平安建设工作，积极宣传法律法规、消防安全和防电信诈骗等知识，增强辖区群众法律意识和防范能力。

以“整治”减少案件事故发生

通过深入辖区开展对重点部位和重点行业的安全检查，尤其对医院、学校、金融网点、加油站等重点单位开展安全排查整治，督促落实“人防、物防、技防”设施的建设。6月份以来，共检查各类单位场所22家次，发现整改隐患13处。

以“管控”确保重点人员到位

社区民警对辖区高危人群进行清理登记，做到常走访，勤管理，防止漏管失控。同时，加强重点上访对象的思想疏通，把走谈心与解决实际困难相结合，增强管控实效。

以“巡防”增强群众安全指数

坚持开展巡逻防控工作，在学校周边、村庄、商贸区周边开展巡逻防控工作，做到白天见警察，晚上见警灯，督促指导行业场所做好内部巡防工作，切实增强群众安全感。

(陈体峰)

女片警的故事——记马庄桥派出所社区民警耿俊花

耿俊花是清丰县公安局马庄桥派出所一名女民警。她做过文职、干过户籍。2019年11月，她被调到马庄桥派出所，负责社区工作。

上班第一天，她就带着同事走访社区群众。敲开门，一位大叔警惕地看着她，“你好，我们是马庄桥所民警，今天来向你了解点情况……”没等她说完，大叔就露出不耐烦的表情说：“我家里有人犯事了吗？没有的话，我现在有点忙……”第一次入户就吃了闭门羹，不免让她有些气馁。如何让自己的生面孔变成辖区群众的老朋友？她

终于想到了一个办法。第二天，一份民警进社区的通知贴满社区各个街道，附上民警照片，也让老百姓认识了这位新片警。

由于受疫情影响，今年5月幼儿园开学，租住在社区的福建籍老板史某的孩子到了上幼儿园的年纪，但因为户籍问题无法就近上学而心急如焚，眼看着别的小孩已经陆陆续续上学了，史某找到她求助。了解情况后，她一边协调解决户籍问题，一边联系幼儿园，最终帮助史某解决了孩子入学的问题。

自从当了社区民警，在家陪孩

子的时间就显得少了。她自责没法给孩子太多的陪伴，与儿子的视频聊天是她一天工作后最期盼的时刻，看着视频中还未断奶的儿子，一脸委屈地闹着说“想妈妈，想妈妈，妈妈回家，妈妈回家”，她有时候忍不住有些哽咽，不过即使难受也强忍泪水，总是把最坚强的一面留给家人。

社区工作普通而繁琐，但是她用一颗热心、一片真情、一腔热血，投入到社区工作中，成长为一名合格的社区民警，也成为群众的贴心人。

(任文豪)